
GLI ALUNNI DELLA 3A

I DISAGI

DELLA DAD

SCUOLA MEDIA  IC  CROSIA  MIRTO



DI COSA PARLEREMO?

Tra i principali ostacoli che gli insegnanti hanno


dovuto affrontare durante i periodi di DAD è


stato riuscire a trasferire il sapere a noi studenti,


in questa presentazione, noi alunni della 3A


dell'istituto iccrosiamirto, esporremo i nostri


disagi in riferimento alla didattica a distanza . 



B

P
en

si
er

o 
N

.1 "A me non piace molto

la dad, per il problema


della connessione, e

anche perché non


riesco a stare molto

concentrata"



Filomena Amodeo
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.2 "Io preferisco la didattica in presenza

perché c'è un contatto con i professori, si


capisce meglio la lezione e non ci sono

problemi.

Invece in DAD c'erano problemi di

connessione , ad alcuni la connessione


non andava e non si capiva bene la

lezione"



Serafino Calarota
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"Preferisco la didattica in presenza

perché innanzitutto si apprendono


meglio di argomenti di studio e poi si

sta insieme e ci si diverte, anche se


con le mascherine, almeno possiamo

avere quel contatto fisico, che ci è

stato vietato per quasi due anni."



Angela Campana
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Creazione di impegni/accordi di classeC

"Un disagio grande della dad é

sicuramente non avere un contatto


diretto con i professori, le lezioni non

sono chiare, e rimangono lacune, ma


soprattutto l'interazione con i

compagni, perché la socializzazione é


un punto importante della scuola."



Martina Cena
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.5 "Preferisco la didattica in presenza alla

DAD per vari motivi, ma il maggiore è la


poca connessione, per cui spesso ho

avuto problemi a seguire le lezioni"



Rosy Curcio
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.6 "Preferisco la didattica in

presenza alla DAD, perchè


ritengo sia importante avere un

contatto con i miei compagni e i


professori"



Mattia Donato
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.7 "Preferisco la didattica in

presenza, perchè durante la


DAD era facile che mi

distraessi, mentre in classe


raramente mi succede"



Sabrina Flotta
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.8 "Preferisco la didattica in

presenza, perchè durante la DAD

avevo problemi di connessione, i


quali limitavano la partecipazione

alle spiegazioni"



Desirèe Forciniti
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"Preferisco la didattica in

presenza perchè a volte

durante la DAD non mi

funzionava la linea e ci


rimanevo male perché i prof

pensavano che non


partecipassi di mia volontà"



Antonella Gagliardi
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"Io preferisco la didattica in

presenza rispetto alla dad

perché a scuola abbiamo


modo di confrontarci meglio

a differenza della didattica a

distanza dove, magari, può


capitare di avere problemi di

linea, problemi con i


dispositivi... Quindi non si

acquisisce bene la


spiegazione"



Joele Giannetti
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"La DAD non è stata una

bella cosa, perché non


abbiamo avuto possibilità

di vederci nella realtà. Le


lezioni erano l'unico modo

per interagire, però è


sempre meglio il contatto

fisico che virtuale"



Christian Lupu
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"Preferisco la


didattica in presenza

alla DAD perché non


mi trovo bene a

studiare o a seguire

la lezione per via di


tutte le distrazioni in

casa"



Ludovica Madeo
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"Non mi piace la DAD,

perchè durante il perodo in


cui abbiamo dovuto

adottarla, ho avuto tanti

problemi di connessione"



Luisa Mazziotti



B

P
en

si
er

o 
N

.14 "Credo sia meglio la didattica in presenza,

perchè durante la dad ho avuto tanti


problemi, come quello della connessine

che ha ostacolato la possibilità di ascoltare


le lezioni"



Bartolomeo Nowak



P
en

si
er

o 
N

.15
"Preferisco la


didattica in

presenza, perchè


durante la DAD ho

avuto problemi di

connessione, per


cui non sono

riuscito a seguire

regolarmente le


lezioni"



Antonio Pappacoda
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 "Preferisco la didattica

in presenza, perchè ho il

contatto fisico con i miei


compagni, cosa che in

DAD  non è possibile"



Orgito Preni
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"Preferisco la didattica in

presenza alla DAD perché mi


sento sola, sento la mancanza

dei compagni e dei prof, e poi


lavoro meglio in presenza perché

seguo meglio le spiegazioni"



Noemi Santoro
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"Preferisco i più la presenza per

il fatto che posso vedere i miei


compagni,o che a scuola non ho

qualcuno che mi possa distrarre,


ci sono i prof che controllano

bene, mentre in dad non e così , è


più facile distrarsi, per il

telefono, per i familiari ecc., poi

in dad è difficile seguire mentre


in presenza è più facile"



Domenico Tedesco
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.19 "Preferisco la didattica in
presenza, perchè riesco ad


apprendere meglio,

rispetto alla DAD"



Cristian Vitale
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"Preferisco la  didattica in

presenza perchè in DAD ho avuto


disagi come i problemi con la

connessione oppure lo sforzo


visivo e la poca concentrazione"



Lorenzo Vulcano


